
 
area servizi alla persona e alle imprese 

Servizi Socio-Educativi 
 

 

  

SINTESI REPORT SOPRALLUOGHI DEI  

GENITORI PRESSO LE SCUOLE DI ZOLA PREDOSA 

A.s. 2018/2019  
- Nell’anno scolastico 2018/2019 sono state effettuati n.17 SOPRALLUOGHI: 

 5 presso i nidi comunali; 
 5 presso scuole dell’infanzia; 
 7 presso scuole primarie 

- Sono state complessivamente compilate n. 44 schede (infatti in ciascuna verifica erano presenti 
una media di 2,6 genitori). 

- La scheda prevede di esprimere un giudizio per ciascuna pietanza assaggiata, avendo a 
disposizione le seguenti cinque opzioni:  
OTTIMO, BUONO, DISCRETO, SUFFICIENTE, INSUFFICIENTE. 

Si riportano dunque i giudizi riportati nelle schede dei genitori suddivisi per pietanza. 
Per ciascuna voce si riporta anche un giudizio sintetico calcolato attribuendo valore 5 al giudizio 
“ottimo”, 4 al giudizio “buono”, 3 al giudizio “discreto”, 2 al giudizio “sufficiente”, 1 al giudizio 
“insufficiente”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

PRIMO PIATTO 
Giudizio sintetico: 4,3/5 

GUIDIZIO ESPRESSO DAI GENITORI 

PRIMO PIATTO

Insufficiente

2%

Sufficiente

9%

Buono

32%
Ottimo

55%

Discreto

2%

 

SECONDO PIATTO 

Giudizio sintetico: 4,3/5 

GUIDIZIO ESPRESSO DAI GENITORI 

SECONDO PIATTO

Discreto

5%

Ottimo

34%

Buono

61% Sufficiente

0%

Insufficiente

0%

 

CONTORNO 
Giudizio sintetico: 4,1/5 

GUIDIZIO ESPRESSO DAI GENITORI 

CONTORNO

Insufficiente

2%Sufficiente

2%

Buono

49%

Ottimo

36%

Discreto

11%
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Zola Predosa, 24/06/2019 
Elaborazione dati a cura di De Pasquale Annalisa – Servizio famico 

Giudizio sintetico sulla QUALITA’ 

DEGLI ALIMENTI: 4,5/5 
GUIDIZIO ESPRESSO DAI GENITORI 

QUALITA' DEGLI ALIMENTI

Discreto

7%

Ottimo

61%

Buono

30%

Sufficiente

2%
Insufficiente

0%

 

Giudizio sintetico sulla QUANTITA’ 

DELLE PORZIONI: 4,6/5 
GUIDIZIO ESPRESSO DAI GENITORI 

QUANTITA' DELLE PORZIONI

Insufficiente

0%Sufficiente

0%

Buono

35%

Ottimo

63%

Discreto

2%

 

Giudizio sintetico sulla 

TEMPERATURA: 4,5/5 
GUIDIZIO ESPRESSO DAI GENITORI 

TEMPERATURA

Discreto

7%

Ottimo

56%

Buono

37%

Sufficiente

0%

Insufficiente

0%

 

Giudizio sintetico sulla VARIETA’ 
DEL MENU: 4,5/5 

GUIDIZIO ESPRESSO DAI GENITORI 

VARIETA' DEL MENU

Insufficiente

0%

Sufficiente

0%

Buono

40%

Ottimo

55%

Discreto

5%

 


